

Ve dnech 22.–23. 11. 2019 se v areálu Veletrhy Brno, a.s. koná XXV. FESTIVAL VZDĚLÁVÁNÍ. Tradiční Veletrh středních škol rozšířil dosavadní způsob prezentací středních škol v areálu brněnských veletrhů o prezentaci odvětví a řemesel a od roku 2019 se stává „Festivalvem vzdělávání“. Nově se také stěhuje do většího pavilonu „V“.

V jednom pavilonu bude současně prezentace vzdělávací nabídky středních škol především z Jihomoravského kraje a ve spolupráci se zaměstnavateli budou školy prezentovat obory a řemesla. Z pověření Jihomoravského kraje, který společně s Magistrátem města Brna tuto akci pořádá je organizátorem Veletrhu jako každoročně Střední škola polytechnická Brno, Jílová, příspěvková organizace. Festival je určen pro žáky 5. až 9. tříd základních škol a jejich rodiče, pro kariérové a výchovné poradce i širokou veřejnost.

Návštěvníci se seznámí s jednotlivými obory a řemesly, získají přehled o nabídkách středních škol, mohou se setkat a diskutovat se zástupci významných zaměstnavatelů v kraji, získají přehled o aktuální situaci na trhu práce a podrobné informace o podmínkách studia na vystavujících středních školách. To vše je důležité pro správné rozhodnutí o výběru střední školy a budoucím zaměstnání. Festivalu vzdělávání se dále zúčastní zástupci Úřadu práce ČR, Centra vzdělávání všem a další partnerské organizace.

Bližší informace o vystavovatelích a další informace najdete také na webu

www.vyberskoly.cz

XXV. FESTIVAL VZDĚLÁVÁNÍ 2019

Výstaviště Brno, pavilon V

22. 11. 2019 od 9.00 do 18.00

(z toho 9.00–14.00 organizovaný vstup žáků 5. až 9. tříd ZŠ)

23. 11. 2019 od 9.00 do 17.00

Organizovaný vstup žáků (včetně pedagogického doprovodu) je volný oproti seznamu potvrzeném vedením školy, který zástupce školy odevzdá u vstupu.

Pro ostatní návštěvníky je vstupné 20 Kč/osoba. Každý žák dostane při vstupu slosovatelný dotazník, se kterým se může zúčastnit soutěží připravených na jednotlivých sekcích. Vyplněné a odevzdané dotazníky budou slosovatelné po ukončení festivalu.

Festival vzdělávání, jehož pořadatelem je Jihomoravský kraj ve spolupráci s Magistrátem města Brna zajišťuje organizčně Střední škola polytechnická Brno, Jílová, p. o.



PAVILON V

